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Бр. ______________ 
       5.8.2013 
Скопје 
 
 
Предмет: Материјали за Билтенот за објавување на интернет страницата на УКиМ 

Согласно член 132, став 5 од Законот за високото образование („Сл. весник на РМ” бр. 
35/2008, 103/2008,  26/2009,  83/2009,  115/2010,  17/2011,  51/2011  и  123/2012),  на  интернет 
страницата  на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, од бројот 1059 од 15 август 2013 
година, ќе се објавуваат: 

 рефератите за избор во наставно-научни, научни и соработнички звања; 
 рецензиите за подобност  на  темата  и  оспособеноста  на  кандидатот  за  вршење  

научна  работа; 
 прегледите  на одобрените докторски дисертации, прифатените магистерски и 

специјалистички теми; 
 рецензиите на учебници и учебни помагала, како и  
 рефератите за доделување на звањето почесен професор и титулата почесен доктор 

на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“. 
По објавување на материјалите на интернет страницата, факултетите и институтите за 

своите потреби, истите треба да ги отпечатат во материјална форма за да можат да ги достават на 
членовите на наставно-научниот, односно научниот совет. Поради тоа, потребно е сите 
материјали што се предвидени за објавување во Билтенот на Универзитетот, благовремено да ги 
доставувате во електронска форма. Поради усогласеност и униформност на текстовите потребно 
е материјалите за објавување да се доставуваат како Microsoft Word 2003 документи во кои 
исклучиво ќе се користи системскиот фонт Georgia. Овој фонт содржи богато множество на 
кирилични (македонски, српски, руски), латинични (со различни видови на надредени знаци), 
грчки и други знаци. Варијанта на овој фонт со коригирани знаци во италик формата за 
македонските букви ‘д’, ‘п’, ‘т’, ‘г’ може да се најде интернет страницата на УКиМ, во делот 
Документи -> Билтен на Универзитетот. Исто така, таму може да се најде софтверско решение 
со кое може да се испрограмира тастатурата на персонален сметач при притискање на копчето ‘`’ 
и копчињата ‘е’ и ‘и’ во македонска поддршка да се добијат знаците ‘ѐ’, и ‘ѝ’ соодветно. 

Поради запазување на роковите за објавување на материјалите во Билтенот, но и на 
интернет страницата, ве молиме, рефератите, откако ќе бидат лекторирани, да ги доставите во  
оригинална верзија (лекторирана со потписите), а електронската верзија со внесените корекции 
да ја доставите на  е-адресата: bilten@ukim.edu.mk. 

Неблаговремено доставените материјали и оние кои нема да бидат напишани согласно 
упатството нема да бидат објавени во тој број,туку ќе бидат поместени за објавување во наредниот 
број од Билтенот, односно откако ќе биде добиена бараната верзија. 

Ви благодариме за соработката. 
Со почит, 
УКИМ - Ректорат 
Изготвил:Т.Б. 
Одобрил:К.М. 
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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА) ТЕРАПИЈА И ЗДРАВСТВЕНА 
ЗАШТИТА НА ЖИВОТНИ НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА ВО 

СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Факултет за 

ветеринарна медицина – Скопје, објавен во весниците „Вечер“ и „Koha“ од 20.10.2022 година, за 
избор на еден наставник во сите наставно-научни звања во наставно-научната област 
(дисциплина) терапија и здравствена заштита на животни, и врз основа на Одлуката на Наставно-
научниот совет, бр. 0202-1573/3, донесена на 7.11.2022 година, формирана е Рецензентска 
комисија во состав: д-р Јасмин Омерагиќ, редовен професор на Универзитетот во Сараев, 
Ветеринарен факултет, Босна и Херцеговина, д-р Јована Стефановска, редовен професор на 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје и д-р Кирил Крстевски, вонреден професор на 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје.  

Проф. д-р Јасмин Омерагиќ, член на Рецензентската комисија од странски универзитет, 
го познава македонскиот јазик, и согласно со член 36 од Правилникот за посебните услови и 
постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и 
демонстратори на Универзитетот ,,Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 
411 од 5 ноември 2018 година), Извештајот е напишан само на македонски јазик. 

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј  

 
На објавениот конкурс за избор на еден наставник во сите наставно-научни звања во 

наставно-научната област (дисциплина) терапија и здравствена заштита на животни, во 
предвидениот рок се пријави само д-р Александар Цветковиќ, научен соработник на Факултетот 
за ветеринарна медицина во Скопје. 

 
5. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

Кандидатот д-р Александар Цветковиќ е роден на 31.3.1977 година во Делчево, 
Република Северна Македонија. Средно образование завршил во СОУ „Јане Сандански“ во 
Струмица, во 1995 година. Со високо образование се стекнал на Факултетот за ветеринарна 
медицина при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. Дипломирал во 2002 година, со 
просечен успех 8,83. 

Кандидатот активно се служи со англискиот јазик. 
Во учебната 2005/2006 година се запишал на втор циклус (магистерски) студии на 

Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. Студиите ги завршил во 2009 година, со просечен 
успех 10,00. На 11.2.2009 година го одбранил магистерскиот труд на тема: „Примена на автогена 
вакцинација за контрола на јерсиниозата (Yersiniosis salmonis) во салмонидната аквакултура во 
Република Македонија“ и се стекнал со звањето магистер на ветеринарни науки.  

Докторска дисертација пријавил на 31.10.2011 година на Факултетот за биотехнички 
науки при Универзитетот „Св. Климент Охридски“ во Битола. Дисертацијата на тема: 
„Преваленца на оштетувањата на перките како индикатор за благосостојбата на фармски 
одгледуваната виножитна пастрмка во Република Македонија” ја одбранил на 11.4.2013 година, 
пред Комисија во состав: д-р Ванѓел Стевановски, редовен професор на Факултетот за 
биотехнички науки во Битола, д-р Васил Костов, вонреден професор на УКИМ, Институт за 
сточарство – Скопје, д-р Љупче Кочоски, редовен професор на Факултетот за биотехнички науки 
во Битола, д-р Драги Петковски, редовен професор на Факултетот за биотехнички науки во Битола 
и д-р Митре Стојановски, редовен професор на Факултетот за биотехнички науки во Битола. Со 
тоа се стекнал со научниот степен доктор на биотехнички науки од повеќе научни области на 
ветеринарната медицина. 

На 19.4.2016 година е избран во звањето насловен доцент на УКИМ, Институт за 
сточарство – Скопје. 
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Во моментот е научен соработник на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. 
Последниот реферат за избор е објавен во Билтенот бр. 1166 од 2.4.2018 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 
други остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, објавени во Билтенот бр. 891 од 
15.2.2006 година, бр. 962 од 15.4.2009 година, бр. 1120 од 30.3.2016 година и бр. 1166 од 2.4.2018 
година, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од 
последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од 
важност за изборот. 

 
6. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ ОД 

ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Факултет за ветеринарна 

медицина – Скопје, кандидатот д-р Александар Цветковиќ изведува практична настава на 
интегрираните прв и втор циклус студии, по предметите: Паразитологија и паразитни 
заболувања, Ветеринарна ентомологија, Ветеринарна клиничка паразитологија, Паразитологија 
во јавно здравство и Тропски паразитни болести, на студиската програма Ветеринарна медицина. 
На третиот циклус студии на истиот факултет, кандидатот учествува во изведувањето на наставата 
по предметите: Лабораториска дијагностика во ветеринарна паразитологија, Паразитни 
заболувања кај диви животни, Паразитни зоонози, Имунопаразитологија, Ектопаразити од 
ветеринарно и медицинско значење, Ентомологија на вектори, Контрола на популација на 
артроподни вектори и Надзор и заловување на артроподни вектори. Кандидатот учествувал во 
подготовката на 6 нови предмети на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. Во рамките 
на наставно-образовната дејност на вториот циклус (магистерски) студии, на студиската програма 
Рибарство на УКИМ, Институт за сточарство – Скопје, д-р Александар Цветковиќ ја изведувал 
наставата по предметот Физиологија и патологија на риби.  

Кандидатот учествувал во наставата како предавач на четири обуки и работилници и бил 
член на комисија за оценка и одбрана на еден магистерски труд.  

Д-р Александар Цветковиќ е автор на рецензирано учебно помагало со наслов 
„Практикум за вежби по паразитологија и паразитни заболувања”, и е коавтор на меѓународна 
научно-популарна книга со наслов: Aquaponics Food Production Systems: Combined Aquaculture 
and Hydroponic Production Technologies for the Future, издадена од Springer International 
Publishing. 

 
Научноистражувачка дејност 
Д-р Александар Цветковиќ има објавено вкупно 94 научни труда од областа на 

терапијата и здравствената заштита на животните. Во изборниот период објавил 8 труда во 
научни списанија со импакт-фактор (фактор на влијание), 5 труда во меѓународни научни 
списанија и 20 труда во зборници од научни собири. 

Д-р Александар Цветковиќ учествувал во 2 национални и 8 меѓународни научни 
проекти, и бил рецензент на 10 труда поднесени во меѓународни научни списанија. 

Во знак на признание за покажаните врвни резултати во научноистражувачката дејност 
и придонесот за афирмација на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје и Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје, д-р Александар Цветковиќ е добитник на Наградата за најдобар 
научник на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје во подрачјето на земјоделските и 
ветеринарните науки за 2020 година. 

 
Стручно-применувачка дејност и дејност од поширок интерес 
Д-р Александар Цветковиќ активно е вклучен во стручно-применувачката работа на 

лабораториите во Ветеринарниот институт при Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје. 
Вршел стручна клиничка и лабораториска дијагностика на болестите кај слатководните риби и 
медоносните пчели, лабораториска дијагностика на беснилото кај домашните и дивите животни 
и евалуација на вакцинацијата против беснило кај дивите животни. Во моментот е заменик-
раководител на Лабораторијата за паразитологија и паразитни заболувања при Факултетот за 
ветеринарна медицина во Скопје, каде што е одговорен за ентомолошкиот мониторинг на 
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инсектите вектори на заразни и паразитни заболувања кај животните, и за воведување на нови и 
одржување на постојните дијагностички методи во склоп на системот на квалитет во согласност 
со стандардот ИСО/ИЕЦ 17025. Д-р Александар Цветковиќ учествувал во воведувањето на една 
нова лабораториска метода во Лабораторијата за паразитологија и паразитни заболувања при 
Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје и активно е вклучен во развој и имплементација 
на нови методи за дијагностика на паразитните заболувања кај животните и паразитните зоонози.  

Стручно усовршување остварил со 9 студиски престои во странство. 
 Во изборниот период, кандидатот д-р Александар Цветковиќ учествувал во изготвување 

и пријавување на три меѓународни научни проекти и бил член на: организационен одбор на 
меѓународен научен собир, факултетска комисија, комисија на државен орган, две работни групи 
за изработка на национална програма и извршното тело на две COST-акции.  

Д-р Александар Цветковиќ е експерт во Научниот панел за здравствена заштита и 
благосостојба на животните на Националната платформа на Агенцијата за храна и ветеринарство 
на Република Северна Македонија.  

 
Оценка од самоевалуација 
Кандидатот д-р Александар Цветковиќ добил позитивни оценки од анонимно 

спроведените анкети на студентите на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје за летниот 
семестар во учебната 2020/2021 година и зимскиот семестар во учебната 2021/2022 година 
(Извештај број 03-275 од 22.2.2022 година), и за летниот семестар во учебната 2021/2022 година 
(Извештај број 03-1374 од 27.9.2022 година). 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 

кандидатот, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-образовната, 
научноистражувачката и стручно-применувачката дејност, како и дејноста од поширок интерес 
на д-р Александар Цветковиќ.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот од 
последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека д-р Александар Цветковиќ поседува научни 
и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за посебните 
услови и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички 
звања и демонстратори на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите 
услови да биде избран во звањето вонреден професор во научната област терапија и здравствена 
заштита на животни.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје, д-р Александар 
Цветковиќ да биде избран во звањето вонреден професор во научната област терапија и 
здравствена заштита на животни.  

 
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 
Проф. д-р Јасмин Омерагиќ, с.р. 
Проф. д-р Јована Стефановска, с.р. 
Проф. д-р Кирил Крстевски, с.р. 

 
 
  



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1272, од 15.11.2022 

178 
 

ОБРАЗЕЦ 1 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
 
Кандидат: д-р Александар Слободан Цветковиќ       

(име, татково име и презиме) 
Институција: Факултет за ветеринарна медицина – Скопје         

(назив на факултетот/институтот) 
Научна област: терапија и здравствена заштита на животни       
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ - ВОНРЕДЕН 
ПРОФЕСОР 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор 
циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен 
успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот 
и вториот циклус 

   Просечниот успех на прв циклус изнесува: 8,83. 
   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10. 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се 
избира 
Назив на научната област: терапија и здравствена заштита на 
животни; поле: ветеринарна медицина; подрачје: земјоделски и 
ветеринарни науки. 

ДА 

3 Објавени најмалку пет рецензирани научни труда во референтна 
научна публикација согласно со ЗВО во последните пет години 
пред објавувањето на конкурсот за избор 

ДА 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 

ДА 

3.1.1 1. Назив на научното списание: Frontiers in Bioengineering and 
Biotechnology 
2. Назив на електронската база на списанија: Scopus, Web of Science, 
SCImago Journal Rank 
3. Наслов на трудот: A Mark-Release-Recapture Study to Estimate 
Field Performance of Imported Radio-Sterilized Male Aedes albopictus 
in Albania 
4. Година на објава: 2022 

 

3.1.2 1. Назив на научното списание: Animals 
2. Назив на електронската база на списанија: Ebsco, Web of Science, 
SCImago Journal Rank 
3. Наслов на трудот: Molecular Survey of Dirofilaria and Leishmania 
Species in Dogs from Central Balkan 
4. Година на објава: 2022 

 

3.1.3 1. Назив на научното списание: Journal of General Virology 
2. Назив на електронската база на списанија: Scopus, Web of Science, 
SCImago Journal Rank 
3. Наслов на трудот: Field surveys in Croatia and North Macedonia 
reveal two novel phleboviruses circulating in sandflies 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

4. Година на објава: 2021 
3.1.4 1. Назив на научното списание: Parasites & Vectors 

2. Назив на електронската база на списанија: Scopus, Web of Science, 
SCImago Journal Rank 
3. Наслов на трудот: Sand flies (Diptera: Psychodidae) in eight Balkan 
countries: historical review and region-wide entomological survey 
4. Година на објава: 2020 

 

3.1.5 1. Назив на научното списание: Diseases of Aquatic Organisms 
2. Назив на електронската база на списанија: Web of Science, 
SCImago Journal Rank 
3. Наслов на трудот: First detection of infectious haematopoietic 
necrosis virus in farmed rainbow trout in North Macedonia 
4. Година на објава: 2020 

 

4 Претходен избор во научно звање – научен соработник, 
Билтен бр. 1166 од 2.4.2018 година  

ДА 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност ДА 
 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 
Проф. д-р Јасмин Омерагиќ, с.р. 
Проф. д-р Јована Стефановска, с.р. 
Проф. д-р Кирил Крстевски, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
 

Кандидат: д-р Александар Слободан Цветковиќ 
 (име, татково име и презиме) 
Институција: Факултет за ветеринарна медицина – Скопје 
                  (назив на факултетот/институтот) 
Научна област: терапија и здравствена заштита на животни 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

Одржување на настава од трет циклус студии 

1. Ентомологија на вектори, 2021/2022 1,8 

2. Надзор и заловување на артроподни вектори, 2021/2022 1,8 

Настава во школи и работилници  

1. Учесник во наставата (предавач) на обуката „Африканска свинска 
чума-законски одредби, рана детекција, соодветно мострирање и 
биосигурносни мерки”, одржана на 16.8.2019 година. 

1 

2. Учесник во наставата (предавач) на обуката „Болести кај рибите и 
земање на мостри за лабораториско испитување”, одржана на 9.6.2021 
година (две предавања). 

2 

3.  Учесник во наставата (предавач) на работилницата „Здравствена 
заштита на свињи”, одржана на 27.11.2021 година. 

1 

4. Учесник во наставата (предавач) на обуката „Лабораториски методи 
за дијагностика на заразни и паразитни заболувања кај животните”, 
одржана на 21.4.2022 година. 

1 

Одржување на вежби 

1. Паразитологија и паразитни заболувања, зимски семестар 2020/2021 1,8 
2. Паразитологија и паразитни заболувања, летен семестар 2020/2021  2,7 
3. Паразитологија и паразитни заболувања, зимски семестар 2021/2022 2,7 
4. Паразитологија и паразитни заболувања, летен семестар 2021/2022 4,05 
5. Ветеринарна ентомологија, зимски семестар 2020/2021 0,45 
6. Ветеринарна ентомологија, зимски семестар 2021/2022 0,45 
7. Тропски паразитни болести, летен семестар 2020/2021 0,45 
8. Тропски паразитни болести, зимски семестар 2021/2022 0,45 
9. Паразитологија во јавно здравство, зимски семестар 2021/2022 0,45 

Подготовка на нов предмет 

1. Ветеринарна ентомологија 1,5 
2. Ветеринарна клиничка паразитологија 1,5 
3.  Ектопаразити од ветеринарно и медицинско значење 1,5 
4. Ентомологија на вектори 1,5 
5. Контрола на популацијата на артроподни вектори 1,5 
6. Надзор и заловување на артроподни вектори 1,5 

Консултации со студенти 

1. Паразитологија и паразитни заболувања, зимски семестар 2020/2021 0,05 
2. Паразитологија и паразитни заболувања, летен семестар 2020/2021 0,05 
3. Паразитологија и паразитни заболувања, зимски семестар 2021/2022 0,028 
4. Паразитологија и паразитни заболувања, летен семестар 2021/2022 0,026 
5. Ветеринарна ентомологија, зимски семестар 2020/2021 0,002 
6. Ветеринарна ентомологија, зимски семестар 2021/2022 0,01 
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7. Тропски паразитни болести, летен семестар 2020/2021 0,006 
8. Тропски паразитни болести, зимски семестар 2021/2022 0,004 
9. Паразитологија во јавно здравство, зимски семестар 2021/2022 0,002 

10. Ентомологија на вектори, 2021/2022 0,002 
11. Надзор и заловување на артроподни вектори, 2021/2022 0,002 

Член на комисија за оцена на магистерски труд 

1. Член на комисија за оцена на магистерски труд на УКИМ, Институт 
за сточарство – Скопје (Одлука број 02-216/6 од 4.5.2022 година). 

0,3 

Член на комисија за одбрана на магистерски труд 

1. Член на комисија за одбрана на магистерски труд на УКИМ, Институт 
за сточарство – Скопје (Одлука број 02-436/2 од 17.8.2022 година). 

0,3 

Позитивно рецензирана збирка задачи или практикум 

1. Автор на позитивно рецензиран „Практикум за вежби по 
паразитологија и паразитни заболувања“ (Билтен на Универзитетот 
„Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1228 од 15.12.2020 година). 

4 

Научно-популарна книга 

1. Aquaponics Food Production Systems: Combined Aquaculture and 
Hydroponic Production Technologies for the Future, ISBN 978-3-030-
15942-9, DOI:10.1007/978-3-030-15943-6, издадена од Springer 
International Publishing, коавтор. 

4 

Вкупно  39,882 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

Учесник во национални научни проекти 

1.  Студија за проценка на застапеноста и географската дистрибуција на 
вирусот на западнонилска треска во Македонија, како и можности за 
делување во насока на концептот „Едно здравје“. 

3 

2.  Влијание на суплементите додадени во храната врз здравствената 
состојба, производните карактеристики и квалитетот на месото на 
крапот при интензивно одгледување во кафезен систем. 

3 

Учесник во меѓународни научни проекти 

1. Combatting anthelmintic resistance in ruminants - COST Action CA16230. 5 
2. Investigation and Mathematical Analysis of Avant-garde Disease Control 

via Mosquito Nano-Tech-Repellents - COST Action CA16227. 
5 

3. Aedes Invasive Mosquitoes - COST Action CA17108. 5 
4. Increasing understanding of alien species through citizen science - COST 

Action CA17122. 
5 

5. European network for foodborne parasites in Europe (Euro-FBP) - COST 
Action FA 1408. 

5 

6. IAEA RER5023 – Enhancing National Capabilities for Early and Rapid 
Detection of Priority Vector Borne Diseases of Animals (Including 
Zoonoses) by Means of Molecular Diagnostic Tools. 

5 

7. IAEA RER0044 – Supporting Overall Programme Management and 
Sustainability 

5 

8. MediLabSecure - One Health Network For The Prevention Of Vector-
Borne Diseases Around The Mediterranean And Sahel Regions. 

5 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание кое 
има импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое трудовите што 
се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: 
Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
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Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 

1. Dubravka Pudar, Dušan Petrić, Xavier Allène, Bulent Alten, Nazlı Ayhan, 
Aleksandar Cvetkovikj, Claire Garros, Teufik Goletić, Filiz Gunay, Kristyna 
Hlavackova, Aleksandra Ignjatović Ćupina, Mihaela Kavran, Tereza 
Lestinova, Bruno Mathieu, Ognyan Mikov, Igor Pajović, Ignace 
Rakotoarivony, Jovana Stefanovska, Slavica Vaselek, Almedina Zuko, 
Thomas Balenghien (2018) An update of the Culicoides (Diptera: 
Ceratopogonidae) checklist for the Balkans. Parasites & Vectors 11:462. 

7,1256 
 
(8+3,876 
x60%) 
 

2. Chiara Trevisan, Smaragda Sotiraki, Minerva Laranjo-González, 
Veronique Dermauw, Ziqi Wang, Age Kärssin, Aleksandar Cvetkovikj, 
Andrea S. Winkler, Annette Abraham, Branko Bobić, Brian Lassen, 
Carmen Michaela Cretu, Cozma Vasile, Dimitris Arvanitis, Gunita Deksne, 
Ilievski Boro, István Kucsera, Jacek Karamon, Jovana Stefanovska, 
Břetislav Koudela, Maja Jurhar Pavlova, Marian Varady, Marina Pavlak, 
Mindaugas Šarkūnas, Miriam Kaminski, Olgica Djurković-Djaković, Pikka 
Jokelainen, Dagny Stojčević Jan, Veronika Schmidt, Zorica Dakić, Sarah 
Gabriël, Pierre Dorny, Brecht Devleesschauwer (2018) Epidemiology of 
taeniosis/cysticercosis in Europe, a systematic review: eastern Europe. 
Parasites & Vectors 11:569.  

7,1256 
 
(8+3,876 
x60%) 
 

3. Antoine Mignotte, Claire Garros, Laetitia Gardès, Thomas Balenghien, 
Maxime Duhayon, Ignace Rakotoarivony, Laura Tabourin, Léa Poujol, 
Bruno Mathieu, Adolfo Ibañez-Justicia, Ahmet Deniz, Aleksandar 
Cvetkovikj, Bethan V. Purse, David W. Ramilo, Despoina Stougiou, Doreen 
Werner, Dubravka Pudar, Dušan Petrić, Eva Veronesi, Frans Jacobs, Helge 
Kampen, Isabel Pereira da Fonseca, Javier Lucientes, Javier Navarro, 
Josue Martinez de la Puente, Jovana Stefanovska, Kate R. Searle, Khalid 
Khallaayoune, C. Lorna Culverwell, Magdalena Larska, Maria Bourquia, 
Maria Goffredo, Marina Bisia, Marion England, Matthew Robin, Michela 
Quaglia, Miguel Ángel Miranda-Chueca, René Bødker, Rosa Estrada-Peña, 
Simon Carpenter, Simona Tchakarova, Sofia Boutsini, Ståle Sviland, 
Stefanie M. Schäfer, Zanda Ozoliņa, Zanda Segliņa, Zati Vatansever, 
Karine Huber (2020) The tree that hides the forest: cryptic diversity and 
phylogenetic relationships in the Palaearctic vector Obsoletus/Scoticus 
Complex (Diptera: Ceratopogonidae) at the European level. Parasites & 
Vectors 13:265. 

7,2282 
 
(8+4,047 
x60%) 

4. Aleksandar Cvetkovikj, Vladimir Radosavljevic, Argelia Cuenca, Biljana 
Strojmanovska, Jelena Maksimovic-Zoric, Iskra Cvetkovikj, Niels Jørgen 
Olesen (2020) First detection of infectious haematopoietic necrosis virus 
in farmed rainbow trout in North Macedonia. Dis Aquat Organ 140: 219–
225. 

5,8812 
 
(8+1,802 
x60%) 

5. Vit Dvorak, Ozge Erisoz Kasap, Vladimir Ivovic, Ognyan Mikov, Jovana 
Stefanovska, Franjo Martinkovic, Jasmin Omeragic, Igor Pajovic, Devrim 
Baymak, Gizem Oguz, Kristyna Hlavackova, Marketa Gresova, Filiz Gunay, 
Slavica Vaselek, Nazli Ayhan, Tereza Lestinova, Aleksandar Cvetkovikj, 
Darinka Klaric Soldo, Ivelina Katerinova, Simona Tchakarova, Ayda 
Yılmaz, Begum Karaoglu, Jose Risueno Iranzo, Perparim Kadriaj, 
Enkelejda Velo, Yusuf Ozbel, Dusan Petric, Petr Volf, Bulent Alten (2020) 
Sand flies (Diptera: Psychodidae) in eight Balkan countries: historical 
review and region-wide entomological survey. Parasites & Vectors 13:573. 

7,2282 
 
(8+4,047 
x60%) 

6. Nazli Ayhan, Bulent Alten, Vladimir Ivovic, Aleksandar Cvetkovikj, Jovana 
Stefanovska, Franjo Martinkovic, Geraldine Piorkowski, Gregory 
Moureau, Ernest A. Gould, John H.-O. Pettersson, Xavier de Lamballerie, 
Remi N. Charrel (2021) Field surveys in Croatia and North Macedonia 

7,08 
 
(8+3,8 
x60%) 
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reveal two novel phleboviruses circulating in sandflies. Journal of General 
Virology 102 (11). 

7. Suzana Tasić-Otašević, Sara Savić, Maja Jurhar-Pavlova, Jovana 
Stefanovska, Marko Stalević, Aleksandra Ignjatović, Marina Ranđelović, 
Bojan Gajić, Aleksandar Cvetkovikj, Simona Gabrielli (2022) Molecular 
Survey of Dirofilaria and Leishmania Species in Dogs from Central Balkan. 
Animals 12 (7), 911. 

6,7386 
 
(8+3,231 
x60%) 

8. Enkelejda Velo, Fabrizio Balestrino, Përparim Kadriaj, Danilo Oliveira 
Carvalho, Ahmadou Dicko, Romeo Bellini, Arianna Puggioli, Dusan Petrić, 
Antonios Michaelakis, Francis Schaffner, David Almenar, Igor Pajovic, 
Alfred Beqirllari, Migel Ali, Gjergji Sino, Elton Rogozi, Vjola Jani, Adelina 
Nikolla, Tanja Porja, Thanas Goga, Elena Fălcuă, Mihaela Kavran, 
Dubravka Pudar, Ognyan Mikov, Nadya Ivanova-Aleksandrova, 
Aleksandar Cvetkovikj, Muhammet Mustafa Akıner, Rados Mikovic, 
Lindita Tafaj, Silva Bino, Jeremy Bouyer Wadaka Mamai (2022) A Mark-
Release-Recapture Study to Estimate Field Performance of Imported 
Radio-Sterilized Male Aedes albopictus in Albania. Frontiers in 
Bioengineering and Biotechnology 10:833698. 

8,4384 
 
(8+6,064 
x60%) 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание во 
кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое има меѓународен 
уредувачки одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при што 
бројот на членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 

1. Aleksandar Cvetkovikj, Ljubica Rashikj, Irena Celeska, Elena Atanaskova 
Petrov, Branko Angjelovski, Iskra Cvetkovikj, Maja Jurhar Pavlova, Jovana 
Stefanovska (2018) First Case of Strongyloides Stercoralis Infection in a 
Dog in the Republic of Macedonia. Mac Vet Rev 41 (1): 95-98. 

3 

2. Aleksandar Cvetkovikj, Igor Djadjovski, Kiril Krstevski, Zagorka Popova, 
Ljubica Rashikj, Kristina Atanasova, Iskra Cvetkovikj, Jovana Stefanovska 
(2020) New records of the Asian tiger mosquito (Aedes albopictus) in 
North Macedonia. Mac Vet Rev 43 (2): 125-129. 

3 

3. Thomas Balenghien, Neil Alexander , Auður Lilja Arnþórsdóttir, Marina 
Bisia, Alison Blackwell, René Bødker, Maria Bourquia, Sofia Boutsini, 
Simon Carpenter, Claire Colenutt, Lorna Culverwell, Aleksandar 
Cvetkovikj, Lenuța Dascălu, Nick De Regge, Sofie Dhollander, Armin 
Elbers, Marion England, Serhii Filatov, Claire Garros, Maria Goffredo, 
Nabil Haddad, Toke Thomas Høye, Doru Hristescu, Khalid Khallaayoune, 
Alica Kočišová, Magdalena Larska, Javier Lucientes, Bruno Mathieu, 
Miguel Angel Miranda, Archie Murchie, Cristina Nițescu, Zanda Ozoliņa, 
Isabel Pereira da Fonseca, Dušan Petrić, Dubravka Pudar, David Ramilo, 
Jane Richardson, Zanda Seglina, Soufien Sghaier, Jovana Stefanovska, 
Despoina Stougiou, Ståle Sviland, Simona Tchakarova, Wim Van Bortel, 
Marta Verdun Castello, Eva Veronesi, Veerle Versteirt, William G.R. Wint 
(2020) VectorNet Data Series 3: Culicoides Abundance Distribution 
Models for Europe and Surrounding Regions. Open Health Data, 7: 2. 

3 

4. Ljubica Rashikj, Aleksandar Cvetkovikj, Martin Nikolovski, Iskra 
Cvetkovikj, Jovana Stefanovska (2022) Cystic Echinococcosis in 
slaughtered cattle and sheep from North Macedonia. Mac Vet Rev 45 (1): 
35-41. 

3 

5. Živko Južnič-zonta, Isis Sanpera-calbet, Roger Eritja, John R.b. Palmer, 
Agustí Escobar, Joan Garriga, Aitana Oltra, Alex Richter-boix, Francis 
Schaffner, Alessandra Della Torre, Miguel Ángel Miranda, Marion 
Koopmans, Luisa Barzon, Frederic Bartumeus Ferre, Mosquito Alert 
Digital Entomology Network, Mosquito Alert Community (2022) Mosquito 

3 
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alert: leveraging citizen science to create a GBIF mosquito occurrence 
dataset. Gigabyte 1-13. 

Апстракти објавени во зборник на меѓународна конференција 

1. Ana Gavrilović, Aleksandar Cvetkovikj, Damir Kapetanović (2018) Fish 
farmer’s perception of the need for fish exercise in aquaculture – case study 
in Croatia and FYR Macedonia. FITFISH Annual Conference, Abstracts, 
Porto, Portugal. 

1 

2. Jovana Stefanovska, Ljubica Rashikj, Maja Jurhar Pavlova, Aleksandar 
Cvetkovikj (2018) Short overview of parasitic zoonotic diseases in R. 
Macedonia and One Health approach. VI Congress of Macedonian 
Microbiologists with International Participation, FEMS Supported 
Symposium “Emerging Infections”, Abstracts, Ohrid, R. Macedonia. 

1 

3. Jovana Stefanovska, Ljubica Rashikj, Iskra Cvetkovikj, Srgjan 
Meshterovikj, Miroslav Radeski, Aleksandar Cvetkovikj, Gioia Capelli 
(2018) Prevalence of cystic echinococcosis among cattle and sheep in the 
Republic of Macedonia. Thirteenth Workshop of NRL for Parasites, Online 
abstracts, Rome, Italy. 

1 

4. M. Jurhar Pavlova, B. Ilievski, A. Cvetkovic, J. Stefanovska, V. Kirova-
Urosevic, I. Hadzi-Petruseva-Meloska, D. Kocinski, S. Cvetkovic, D. 
Cvetkovic, E. Miloskoska Bogoeska, G.Terziev, M. Petrovska, G. Jankoska, 
V. Mircevski, L. Petkovska, I. Barbov, J. Petrovic, M. A. Gómez-Morales 
(2018) Taeniasis/Neurocisticercosis (NCC) in the Republic of Macedonia: 
Importance and gaps. VI Congress of Macedonian Microbiologists with 
International Participation, FEMS Supported Symposium “Emerging 
Infections”, Abstracts, Ohrid, R. Macedonia. 

1 

5. Srgjan Meshterovikj, Paolo Pasquali, Jovana Stefanovska, Aleksandar 
Cvetkovikj, Kiril Krstevski, Igor Djadjovski, Gordana Kuzmanovska, 
Nikolina Sokolovska, Francesca Barchiesi, Stefano Gavaudan, Giorgia 
Angeloni (2018) First comprehensive study on West Nile in the Former 
Yugoslav Republic of Macedonia (FYROM). EFSA Conference 2018 – 
Science, Food, Society, Abstracts, Parma, Italy. 

1 

6. Gavaudan, S., Angeloni, G., Barchiesi, F., Pasquali, P., Stefanovska, J., 
Cvetkovikj, A., Meshterovikj, S., Pezzotti, G. (2018) Regional Risk 
Assessment for West Nile in Former Yugoslav Republic of Macedonia 
(FYROM). XVIII Congresso Nazionale S.I.Di.L.V., Perugia (PG), Italia, 7-9 
Novembre 2018 pp.247-249 ref.7. 

1 

7. Aleksandar Cvetkovikj, Ljubica Rashikj, Branko Angjelovski, Iskra 
Cvetkovikj, Jovana Stefanovska (2018) Species Composition Of The 
Culicoides Fauna In The Republic Of Macedonia. Joint Meeting 5th Vet-
Istanbul Group Congress & 8th International Scientific Meeting Days of 
Veterinary Medicine, Abstracts, Ohrid, R. Macedonia. 

1 

8. Branko Angjelovski, Jovan Bojkovski, Miroslav Radeski, Aleksandar 
Cvetkovikj, Iskra Cvetkovikj, Toni Dovenski (2018) Prevalence and clinical 
signs of postpartum dysgalactia syndrome in farmed sows in the Republic 
of Macedonia. Joint Meeting 5th Vet-Istanbul Group Congress & 8th 
International Scientific Meeting Days of Veterinary Medicine, Abstracts, 
Ohrid, R. Macedonia. 

1 

9. Iskra Cvetkovikj, Branko Angjelovski, Slavcho Mrenoshki, Jovana 
Stefanovska, Aleksandar Cvetkovikj (2018) Antimicrobial susceptibility of 
Escherichia coli isolated from farmed sows with postpartum dysgalactia 
syndrome. Joint Meeting 5th Vet-Istanbul Group Congress & 8th 
International Scientific Meeting Days of Veterinary Medicine, Abstracts, 
Ohrid, R. Macedonia. 

1 

10. Blagica Sekovska, Jovana Stefanovska, Aleksandar Cvetkovikj (2018) 
Farmers and Veterinary Practitioners Focus Group Experience Regarding 

1 
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Vector Borne Disease Outbreak in R. Macedonia. 2nd COMBAR Working 
Groups Meeting “Anthelmintic Resistance: Past, Present and Future”, 
Abstracts, Leon, Spain. 

11. Mancini Giuseppe, Cvetkovikj Aleksandar, Santilli Adriana, Quaglia 
Michela, Federici Valentina, Di Nicola Francesca, De Ascentis Matteo, 
Balenghien Thomas, Stefanovska Jovana, Goffredo Maria (2018) A survey 
for Culicoides biting midges in the Republic of Macedonia, 2016-2017. 21st 
E-SOVE Conference - Arthropod Vector Science for the benefit of society: 
Educate, Empathize, Engage. Abstracts, Palermo, Italy. 

1 

12. Vesna Milićević, Jelena Maksimović-Zorić, Ljubiša Veljović, Ksenija Nešić, 
Jasna Kureljušić, Aleksandar Cvetković, Behija Dukić, Vladimir 
Radosavljević (2018) Black queen cell virus detected in honey. IV 
International Congress “Food technology, quality and safety”, Abstracts, 
Novi Sad, Serbia. 

1 

13. Jurhar Pavlova Maja, Milena Petrovska, Gordana Mircevska, Liljana 
Labachevska Gjatovska, Valentina Slavevska-Stamenkovic, Maja Vasileva 
Duganovska, Aleksandar Cvetkovikj (2019) Cutaneous myiasis: report of 
nosocomial case. 11th Balkan Congress of Microbiology, Abstracts, Tirana, 
Albania. 

1 

14. Jovana Stefanovska, Ljubica Rashikj, Iskra Cvetkovikj, Kristina Atanasova, 
Aleksandar Cvetkovikj (2021) Seroprevalence of leishmaniosis in stray 
dogs in North Macedonia. EMOP2021 Programme & Abstract Book, 
Belgrade, Serbia. 

1 

15. Maja Jurhar Pavlova, Liljana Labachevska Gjatovska, Valentina Slavevska 
Stamenkovic, Maja Vasileva Duganovska, Aleksandar Cvetkovikj (2021) 
Nosocomial and community acquired myiasis. EMOP2021 Programme & 
Abstract Book, Belgrade, Serbia. 

1 

16. Aleksandar Cvetkovikj, Kristina Atanasova, Ljubica Rashikj, Iskra 
Cvetkovikj, Jovana Stefanovska (2021) An autochthonous case of feline 
thelaziosis in North Macedonia. EMOP2021 Programme & Abstract Book, 
Belgrade, Serbia. 

1 

17. Iskra Cvetkovikj, Ivana Arsovska, Marija Ratkova Manovska, Mirko 
Prodanov, Ljubica Rashikj, Zagorka Popova, Igor Djadjovski, Aleksandar 
Cvetkovikj (2022) Antimicrobial resistance in staphylococci isolated from 
dogs in the Republic of North Macedonia. 9th International Scientific 
Meeting “Days of Veterinary Medicine 2022”, Abstracts, Ohrid, North 
Macedonia. 

1 

18. Ljubica Rashikj, Aleksandar Cvetkovikj, Ivana Arsovska, Iskra Cvetkovikj, 
Jovana Stefanovska (2022) Prevalence and genetic characterization of 
Echinococcus granulosus in domestic ruminants in North Macedonia. 9th 
International Scientific Meeting “Days of Veterinary Medicine 2022”, 
Abstracts, Ohrid, North Macedonia. 

1 

19. Ivana Arsovska, Aleksandar Cvetkovikj, Ljubica Rashikj, Zagorka Popova 
Hristovska, Igor Djadjovski, Iskra Cvetkovikj (2022) Detection of 
Bartonella henselae in an asymptomatic cat.  9th International Scientific 
Meeting “Days of Veterinary Medicine 2022”, Abstracts, Ohrid, North 
Macedonia. 

1 

20. Ljubica Rashikj, Jovana Stefanovska, Iskra Cvetkovikj, Ivana Arsovska, 
Vesna Levajkovikj-Trajkov, Aleksandar Cvetkovikj (2022) Gastrointestinal 
parasites of captive animals in the ZOO in Skopje, North Macedonia, 2020-
2022. 9th International Scientific Meeting “Days of Veterinary Medicine 
2022”, Abstracts, Ohrid, North Macedonia. 

1 

Рецензија на научен/стручен труд 

1. Рецензија на научен труд (10) 2 
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Вкупно 139,8458 

         
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

Воведување нова акредитирана лабораториска метода во соодветна област  
(прв пат во државата воведена метода) 

1. СОП 532, верзија 1 - Детекција на антитела на Leishmania infantum кај 
кучиња со методот на индиректна имунофлуоресценција (Прилог кон 
сетификатот за акредитација на Факултетот за ветеринарна медицина 
ЛТ-006 https://iarm.gov.mk/wp-content/uploads/2021/08/OB05-
25_LT-006.pdf) 

4 

Член на организационен или програмски одбор на меѓународен 
научен/стручен собир 

1. Член на локалниот организационен одбор на меѓународниот научен 
собир „Денови на ветеринарна медицина 2022“. 

1 

Награда за научни постигнувања 

1. Награда за најдобар научник на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” 
во Скопје за 2020 година во научното подрачје на земјоделските и 
ветеринарните науки (Одлука број 02-1040/13 од 4.11.2021 година). 

3 

Студиски престој во странство (до три месеци) 

1. Обука за користење на релациони бази на податоци, GIS и 
моделирање за да се оптимизира контролата на комарци, вклучувајќи 
и SIT-компонента, Монпеље, Франција, 9 – 13.7.2018. 

0,5 

2. Обука за молекуларни методи за дијагностика на паразити кои се 
пренесуваат преку храната во разни матрици, Рига, Латвија,  
17 – 20.9.2018. 

0,5 

3. Обука за основна употреба на R-софтверот за обработка на 
демографските параметри од ентомолошкиот мониторинг на диви и 
стерилни комарци, Сајберсдорф, Австрија, 18 – 22.2.2019. 

0,5 

4. Работилница за заловување и идентификација на најважните вектори 
за трансмисија на приоритетните вектор-преносливи болести, и 
основи на нивна контрола, Букурешт, Романија, 25 – 29.3.2019. 

0,5 

5. Обука за заловување, сортирање, чување и идентификација на 
најважните вектори за трансмисија на приоритетните вектор-
преносливи болести, Анкара, Турција, 1 – 12.7.2019. 

0,5 

6. Обука за надзор и идентификација на вектори, Нови Сад, Србија,  
16 – 19.9.2019. 

0,5 

7. Обука за оптимална теорија, епидемиолошко математичко 
моделирање и стратегии за контрола на комарци, Фуертевентура, 
Шпанија, 2 – 4.3.2020. 

0,5 

8. Обука за проценка на потребите за Национална контрола на вектори 
при подготовка на Интегриран менаџмент на вектори, вклучувајќи ја 
и техниката на стерилни инсекти, Лимасол, Кипар, 9 – 13.5.2022. 

0,5 

9. Обука за дијагностика на нематоди од фам. Anisakidae, Рим, Италија, 
16 – 18.5.2022. 

0,5 

Членство во извршно тело на меѓународна организација која 
поддржува/организира научноистражувачка дејност 

1. COST Action CA17108 - Aedes Invasive Mosquitoes (AIM) 2 
2. COST Action CA16230 - Combatting anthelmintic resistance in ruminants 

(COMBAR) 
2 

Изготвување и пријавување на научен/образовен меѓународен проект 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1272, од 15.11.2022 

187 
 

1. Изготвување и пријавување на COST-проект: COST Action Proposal 
OC-2021-1-25116 "Blastocystis under One Health". 

1 

2. Изготвување и пријавување на COST-проект: COST Action Proposal 
OC-2021-1-25468 "Solving bottlenecks in eel reproduction to support 
sustainable aquaculture". 

1 

3. Изготвување и пријавување на COST-проект: COST Action Proposal 
OC-2020-1-24989 "Prevention, anticipation and mitigation of tick-borne 
disease risk applying the DAMA protocol ". 

1 

Член на факултетска комисија 

1. Член на Комисија за јавни набавки (6) 3 
2.  Член на Комисија за изработка на правила за стратешко управување 

со отпадот на Факултетот за ветеринарна медицина во Скопје 
0,5 

Учество во комисии и тела на државни и други органи 

1. Член на Комисијата за спроведување на категоризација на 
одгледувалишта за аквакултура со одредување на степенот на ризик 
при Агенцијата за храна и ветеринарство на РС Македонија (Решение 
број 02-40/1 од 3.1.2019 година). 

1 

2. Експерт во Научниот панел за здравствена заштита и благосостојба 
на животните на Националната платформа на Агенцијата за храна и 
ветеринарство на РС Македонија (Информација број 22-764/44 од 
28.9.2020 година). 

1 

Учество во изработка на национална програма од одредена област 

1. Член на Работната група за изработка на повеќегодишна програма за 
мониторинг на вектор-преносливи болести со листа на вектор-
преносливи болести кај животните при Агенцијата за храна и 
ветеринарство на РС Македонија (Решение број 02-1242/1 од 1.4.2019 
година). 

3 

2. Член на Работната група за изработка на Мониторинг-програма и 
план за надзор на болести кај риби во риболовни води при Агенцијата 
за храна и ветеринарство на РС Македонија (Решение број 02-4047/1 
од 26.12.2019 година). 

3 

Вкупно 31 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 
ЗВАЊЕ 

Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 39,882 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 139,8458 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  31 

Вкупно 210,7278 

    
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 
Проф. д-р Јасмин Омерагиќ, с.р. 
Проф. д-р Јована Стефановска, с.р. 
Проф. д-р Кирил Крстевски, с.р. 
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